Mời các chuyên gia viết báo cáo tham dự Hội nghị khoa học quốc tế về “Tuần hoàn vật chất và quản lý chất thải”
Thứ Năm, 19/11/2015 | 01:59:00 PM 
(VACNE, 19/11/2015) - Viện Chiến lược, chính sách Tài nguyên & môi trường (Bộ TN&MT) vừa gửi thông báo và thư mời đến Hội BVTN&MT Việt Nam (VACNE) với nội dung trên.
Theo đó, Viện Chiến lược, chính sách Tài nguyên & môi trường, Tổng cục Môi trường, Vụ Khoa học & Công nghệ (Bộ TN&MT) phối hợp với Hiệp hội Tuần hoàn vật chất và Quản lý chất thải  Nhật bản (JSMCWM), Trung tâm phát triển vùng Liên hợp quốc (UNCRD) và Viện Chiến lược toàn cầu (IGES) sẽ tổ chức dự Hội nghị khoa học quốc tế về “Tuần hoàn vật chất và quản lý chất thải” từ ngày 9-11/3/2016, tại Hà Nội.
Mục tiêu của Hội nghị là tạo diễn đàn  cho các chuyên gia, các nhà quản lý, doanh nghiệp và các tổ chức, cá nhân cùng chia sẻ  kinh nghiệm quản lý, kết quả nghiên cứu và mở rộng quan hệ hợp tác giảm thiểu và tái sử dụng chất thải.
Đây là Hội nghị khoa học quốc tế lần thứ 3 về chủ đề này (lần thứ nhất diễn ra năm 2014 tại Kyoto - Nhật bản; lần thứ 2 diễn ra năm nay, tại Daejeon - Hàn quốc) đã thu hút đông đảo đại biểu từ hơn 30 nước tham gia.
Sự tham gia của quý vị sẽ góp phần cho sự thành công của Hội nghị lần này . Mọi thông tin về Hội nghị và yêu cầu đối với báo cáo được giới thiệu chi tiết tại trang thông tin điện tử: http://isponre.gov.vn  hoặc  http://www.3rincs.org. Muốn biết chi tiết hơn có thể liên hệ với anh Nguyễn Ngọc Tú, Email: nntu@isponre.gov.vn. Hoặc goi số mày 0977.373.372./
 

