Thông báo về việc nhận hồ sơ đề nghị xét công nhận sáng kiến có tác dụng, ảnh hưởng đối với thành phố Đà Nẵng năm 2015 
      Căn cứ Quy định xét công nhận sáng kiến có tác dụng, ảnh hưởng đối với thành phố Đà Nẵng ban hành kèm theo Quyết định số 33/2015/QĐ-UBND ngày 09/11/2015 của UBND thành phố Đà Nẵng, Sở Khoa học và Công nghệ thông báo về việc nộp hồ sơ đề nghị  xét công nhận sáng kiến có tác dụng ảnh hưởng đối với thành phố Đà Nẵng năm 2015 như sau:
      1. Thành phần hồ sơ
      a) Đơn đề nghị công nhận sáng kiến có tác dụng, ảnh hưởng đối với thành phố của tác giả sáng kiến hoặc cơ sở nơi sáng kiến được công nhận (Phụ lục I);
      b) Bản mô tả sáng kiến (Phụ lục II);
      c) Quyết định công nhận sáng kiến hoặc Giấy chứng nhận sáng kiến của cơ sở nơi sáng kiến được công nhận;
     d) Văn bản chấp thuận việc công nhận sáng kiến của cơ quan có thẩm quyền trong trường hợp sáng kiến do Nhà nước đầu tư kinh phí, phương tiện vật chất - kỹ thuật và tác giả tạo ra sáng kiến là người đứng đầu cơ sở;
      đ) Các tài liệu liên quan khác để chứng minh, làm rõ tính mới, việc áp dụng, khả năng nhân rộng và việc mang lại lợi ích thiết thực về kinh tế, xã hội của sáng kiến (nếu có).
      2. Thời gian nộp hồ sơ: Hồ sơ được lập thành 01 bộ và gửi về Sở Khoa học và Công nghệ, địa chỉ: tầng 22, Tòa nhà Trung tâm hành chính thành phố Đà Nẵng, 24 Trần Phú, Hải Châu, Đà Nẵng trước ngày 15/12/2015.
      Mọi thắc mắc xin liên hệ Phòng Quản lý sở hữu trí tuệ và Hợp tác khoa học công nghệ, điện thoại: 0511.3889761 hoặc 0905753399 (A. Lạc).
      Toàn văn Quyết định 33/2015/QĐ-UBND ngày 09/11/2015 của UBND thành phố Đà Nẵng và Quy định xét công nhận sáng kiến có tác dụng, ảnh hưởng đối với thành phố Đà Nẵng có thể tải về tại đây.
      Vậy, Sở Khoa học và Công nghệ thông báo cho Quý cơ quan, đơn vị được biết./.
 

