Thông báo đề xuất, đặt hàng mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN năm 2017 
Đề xuất, đặt hàng mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN năm 2017
 
Sở Khoa học và Công nghệ thông báo đến các cơ quan, đơn vị, trên cơ sở nhu cầu phát triển kinh tế - xã hội và thực tiễn hoạt động sản xuất, kinh doanh của địa phương, ngành, doanh nghiệp đề xuất, đặt hàng mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN năm 2017 như sau:
1. Đề xuất mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN
Phiếu đề xuất mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN thực hiện theo biểu mẫu B01-PĐX.
2. Đặt hàng mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN
Phiếu đặt hàng mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN thực hiện theo biểu mẫu B02-PĐH.
3. Thời hạn nộp phiếu đề xuất, đặt hàng mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN năm 2017 
Phiếu đề xuất, đặt hàng gửi về Sở Khoa học và Công nghệ theo địa chỉ: Tầng 22 Trung tâm Hành chính thành phố Đà Nẵng trước ngày 25/11/2016 (file mềm gửi vào địa chỉ email: qlkhcncs@danang.gov.vn).
Mỗi cơ quan, đơn vị có thể đề xuất, đặt hàng nhiều nhiệm vụ và sắp xếp theo thứ tự ưu tiên.
Trên cơ sở đề xuất, đặt hàng của các cơ quan, đơn vị, Sở Khoa học và Công nghệ sẽ tổng hợp và thành lập Hội đồng khoa học xét chọn. Danh mục mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN năm 2017 sau khi được phê duyệt sẽ được đăng trên Website của Sở Khoa học và Công nghệ.
Thông tin chi tiết vui lòng liên hệ Phòng Quản lý khoa học và công nghệ cơ sở, Sở Khoa học và Công nghệ, số điện thoại: 0511.3837205. Email: qlkhcncs@danang.gov.vn.
Sở Khoa học và Công nghệ thông báo đến các cơ quan, đơn vị để đề xuất, đặt hàng mô hình ứng dụng và chuyển giao tiến bộ KH&CN năm 2017./.
(Phòng Quản lý KH&CN cơ sở)

