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THÔNG BÁO 

Đề xuất nghiên cứu, đăng ký thực hiện 

nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp tỉnh năm 2018

Căn cứ Quyết định số 3388/QĐ-UBND ngày 30/10/2014 của UND tỉnh Quảng Nam ủy quyền một số nội dung trong quản lý nhiệm vụ khoa học công nghệ sử dụng ngân sách nhà nước, Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Nam thông báo và đề nghị các tổ chức, cá nhân đề xuất nghiên cứu, đăng ký thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ (KH&CN) cấp tỉnh năm 2018. 
Đề xuất, đăng ký thực hiện nhiệm vụ KH&CN cấp tỉnh là đề xuất, đăng ký của tổ chức hoặc cá nhân về những vấn đề mà các tổ chức hoặc cá nhân thấy cần thiết phải nghiên cứu nhằm làm sáng tỏ, giải quyết những vấn đề thực tiễn đặt ra, phục vụ thiết thực cho nhu cầu phát triển kinh tế xã hội của Tỉnh.
1. Định hướng nghiên cứu:

Nội dung các nhiệm vụ KH&CN hướng đến thực hiện Nghị quyết số 17/2016/NQ-HDND ngày 19/7/2016 của Hội đồng nhân dân tỉnh về “Chiến lược phát triển khoa học và công nghệ tỉnh Quảng Nam đến năm 2025, tầm nhìn 2030” và Quyết định số 3341/QĐ-UBND ngày 21/9/2016 của UBND tỉnh về việc “Phê duyệt Chiến lược phát triển khoa học và công nghệ tỉnh Quảng Nam đến năm 2025, tầm nhìn 2030”, nhằm giải quyết những vấn đề cấp thiết của tỉnh, mang tính liên ngành, liên vùng, có giá trị khoa học, thực tiễn và có tính khả thi. Kết quả nghiên cứu phải phục vụ cho phát triển kinh tế xã hội của tỉnh, ưu tiên các nhiệm vụ KH&CN phục vụ trực tiếp cho sản xuất và đời sống, có địa chỉ ứng dụng cụ thể. Trong đó, quan tâm đến các nghiên cứu gắn với doanh nghiệp, hỗ trợ đổi mới công nghệ, hướng đến thương mại hóa sản phẩm khoa học và công nghệ nhằm góp phần nâng cao năng lực cạnh tranh của các doanh nghiệp trong Tỉnh.
2. Hồ sơ đề xuất, đăng ký:
- Phiếu đề xuất đề tài KH&CN cấp tỉnh (gọi tắt là Phiếu số 1):  Tổ chức, cá nhân đề xuất ý tưởng cho tỉnh Quảng Nam nhưng không trực tiếp thực hiện.

- Phiếu đăng ký thực hiện đề tài KH&CN cấp tỉnh (gọi tắt là Phiếu số 2):  Tổ chức, cá nhân đăng ký và trực tiếp thực hiện đề tài KH&CN do tổ chức, cá nhân đăng ký (nếu được phê duyệt).

- Phiếu đăng ký thực hiện dự án sản xuất thử nghiệm cấp tỉnh (gọi tắt là Phiếu số 3): Tổ chức, cá nhân đăng ký và trực tiếp thực hiện dự án sản xuất thử nghiệm do tổ chức, cá nhân đăng ký (nếu được phê duyệt).
Đối với dự án sản xuất thử nghiệm cấp tỉnh thì tổ chức chủ trì dự án phải có văn bản cam kết việc bố trí đối ứng nguồn kinh phí khác đảm bảo cho việc thực hiện các nội dung của dự án. 

(Các phiếu đề xuất, đăng ký có đính kèm theo công văn này và được đăng tải trên Website http://www. skhcn.quangnam.gov.vn).
3. Thời gian tiếp nhận đề xuất, đăng ký:

Phiếu đề xuất nghiên cứu hoặc phiếu đăng ký chủ trì thực hiện nhiệm vụ KH&CN cấp tỉnh của tổ chức và cá nhân gửi trực tiếp hoặc qua bưu điện đến Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Nam và đồng thời gửi đến hộp thư quanlykhoahoc@gmail.com. Hạn cuối nhận phiếu đề xuất/đăng ký: ngày 31/5/2017. 

Sở Khoa học và Công nghệ sẽ tổng hợp những phiếu đề xuất/phiếu đăng ký hợp lệ, xin ý kiến của Hội đồng khoa học và công nghệ tỉnh Quảng Nam trước khi trình UBND tỉnh Quảng Nam phê duyệt. Danh mục các nhiệm vụ KH&CN năm 2018 sẽ được thông báo đến các tổ chức, cá nhân được giao nhiệm vụ và được đăng trên website http://www. skhcnquangnam.gov.vn. 

Sở Khoa học và Công nghệ sẽ không hoàn trả các phiếu đăng ký, đề xuất của các nhiệm vụ KH&CN không được phê duyệt tại Danh mục các nhiệm vụ KH&CN  năm 2018. 

Sở Khoa học và Công nghệ đề nghị Quý cơ quan, đơn vị khi nhận được văn bản này có kế hoạch phổ biến rộng rãi cho các đơn vị trực thuộc và cán bộ khoa học công tác trong cơ quan, đơn vị mình biết để tham gia đề xuất, đăng ký thực hiện nhiệm vụ KH&CN cấp tỉnh. Rất mong các tổ chức và cá nhân quan tâm phối hợp để việc xây dựng kế hoạch nghiên cứu khoa học năm 2018 đạt kết quả tốt, góp phần thiết thực vào quá trình thực hiện các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh Quảng Nam. 
Để biết thêm chi tiết xin liên hệ Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Nam. Địa chỉ: 54 Hùng Vương, TP. Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam. Điện thoại: 0510.3852650. Fax: 0510.3852649. Email: quanlykhoahoc@gmail.com

quanlykhoahoc@gmail.com. 
Trân trọng./.
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