[bookmark: _GoBack]Cuộc thi Thiết kế đồ nội thất ASEAN 2018
Nhằm triển khai Chương trình hành động sở hữu trí tuệ ASEAN giai đoạn 2016-2025 (Sáng kiến 16.2 về “ASEAN sáng tạo”), với sự hỗ trợ của Dự án ARISE PLUS IPR, cuộc thi Thiết kế đồ nội thất ASEAN năm 2018 đã được phát động trong 10 quốc gia thành viên ASEAN với 2 giai đoạn.
Giai đoạn 1 được tổ chức tại mỗi nước thành viên và Cục Sở hữu trí tuệ sẽ là đầu mối tổ chức cuộc thi cho các công dân Việt Nam theo Thể lệ cuộc thi được đính kèm.
Giai đoạn 2 được tổ chức tại Thái Lan. Tối đa 05 thiết kế được tuyển chọn tại mỗi quốc gia thành viên ASEAN sẽ được tham gia tranh tài tại vòng tuyển chọn khu vực. Ban giám khảo sẽ chọn ra một người thắng cuộc của mỗi quốc gia và họ sẽ cùng trở thành người thắng cuộc của Cuộc thi Thiết kế đồ nội thất ASEAN.
Đây là cơ hội để sự khéo léo, tài hoa của các nhà thiết kế, nghệ nhân trong thiết kế đồ nội thất của Việt Nam được biết đến rộng rãi trong cộng đồng ASEAN. Ngoài ra, người tham dự của mỗi nước cũng có cơ hội được nhận giải thưởng có giá trị từ Ban tổ chức.
Cuộc thi dành cho tất cả công dân Việt Nam có quan tâm tới lĩnh vực này. Ban tổ chức sẽ nhận bài dự thi đến hết ngày 08/6/2018.
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