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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Hà Nội, ngày 13 tháng 8 năm 2018




QUYẾT ĐỊNH
Về việc phê duyệt Danh mục nhiệm vụ khoa học và công nghệ đặt hàng 
thuộc Chương trình khoa học và công nghệ trọng điểm cấp quốc gia 
giai đoạn 2016 - 2020: "Nghiên cứu công nghệ và phát triển sản phẩm 
công nghệ thông tin phục vụ Chính phủ điện tử", mã số KC.01/16-20 


BỘ TRƯỞNG 
BỘ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ 

Căn cứ Nghị định số 95/2017/NĐ-CP ngày 16/8/2017 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ Khoa học và Công nghệ;
	Căn cứ Nghị định số 08/2014/NĐ-CP ngày 27/01/2014 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật khoa học và công nghệ;
Căn cứ Thông tư số 05/2015/TT-BKHCN ngày 12/3/2015 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ quy định tổ chức quản lý các Chương trình khoa học và công nghệ cấp quốc gia;
Căn cứ Thông tư số 07/2014/TT-BKHCN ngày 26/5/2014 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ quy định trình tự, thủ tục xác định nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp quốc gia sử dụng ngân sách nhà nước; Thông tư số 03/2017/TT-BKHCN ngày 03/4/2017 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 07/2014/TT-BKHCN ngày 26/5/2014 quy định trình tự, thủ tục xác định nhiệm vụ khoa học và công nghệ cấp quốc gia sử dụng ngân sách nhà nước;
Căn cứ Quyết định số 2686/QĐ-BKHCN ngày 05/10/2015 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ về việc phê duyệt Danh mục các chương trình khoa học và công nghệ trọng điểm cấp quốc gia giai đoạn 2016-2020;
Căn cứ Quyết định số 3465/QĐ-BKHCN ngày 14/11/2016 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ về việc phê duyệt bổ sung Chương trình khoa học và công nghệ trọng điểm cấp quốc gia giai đoạn 2016-2020 "Nghiên cứu công nghệ và phát triển sản phẩm công nghệ thông tin phục vụ Chính phủ điện tử", mã số KC.01/16-20;
Căn cứ Quyết định số 3885/QĐ-BKHCN ngày 06/12/2016 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ về việc phê duyệt mục tiêu, nội dung và dự kiến sản phẩm của Chương trình khoa học và công nghệ trọng điểm cấp quốc gia giai đoạn 2016-2020: "Nghiên cứu công nghệ và phát triển sản phẩm công nghệ thông tin phục vụ Chính phủ điện tử", mã số KC.01/16-20;
	Xét kết quả làm việc của các Hội đồng tư vấn xác định nhiệm vụ khoa học và công nghệ thuộc Chương trình khoa học và công nghệ trọng điểm cấp quốc gia giai đoạn 2016 - 2020: "Nghiên cứu công nghệ và phát triển sản phẩm công nghệ thông tin phục vụ Chính phủ điện tử", mã số KC.01/16-20, bắt đầu thực hiện trong kế hoạch năm 2019;
Xét đề nghị của Vụ trưởng Vụ Kế hoạch - Tài chính và Vụ trưởng Vụ Công nghệ cao,
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Phê duyệt Danh mục hai (02) nhiệm vụ khoa học và công nghệ đặt hàng thuộc Chương trình khoa học và công nghệ trọng điểm cấp quốc gia giai đoạn 2016 - 2020: "Nghiên cứu công nghệ và phát triển sản phẩm công nghệ thông tin phục vụ Chính phủ điện tử", mã số KC.01/16-20; bắt đầu thực hiện trong kế hoạch năm 2019.	
(Chi tiết trong Danh mục kèm theo Quyết định này)
Điều 2. Giao Giám đốc Văn phòng các chương trình trọng điểm cấp nhà nước phối hợp với Vụ trưởng Vụ Công nghệ cao, Vụ trưởng Vụ Kế hoạch - Tài chính, Thủ trưởng các đơn vị liên quan tổ chức Hội đồng tuyển chọn, giao trực tiếp và tổ thẩm định kinh phí thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ nêu tại Điều 1 theo quy định hiện hành.
Điều 3. Giám đốc Văn phòng các chương trình trọng điểm cấp nhà nước, Vụ trưởng Vụ Công nghệ cao, Vụ trưởng Vụ Kế hoạch - Tài chính và Thủ trưởng các đơn vị liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	
Nơi nhận:
- Như Điều 3;	
- Lưu: VT, KHTC.
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DANH MỤC NHIỆM VỤ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ THUỘC CHƯƠNG TRÌNH KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ 
TRỌNG ĐIỂM CẤP QUỐC GIA GIAI ĐOẠN 2016 - 2020: "NGHIÊN CỨU CÔNG NGHỆ VÀ PHÁT TRIỂN SẢN PHẨM CÔNG NGHỆ THÔNG TIN PHỤC VỤ CHÍNH PHỦ ĐIỆN TỬ", MÃ SỐ KC.01/16-20 
(Kèm theo Quyết định số 2250/QĐ-BKHCN ngày 13 tháng 8 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ)

	TT
	Tên nhiệm vụ
	Định hướng mục tiêu
	Yêu cầu đối với kết quả
	Phương thức
 tổ chức
 thực hiện
	Ghi chú

	1
	Nghiên cứu, phát triển hệ thống du lịch thông minh “Con đường di sản miền Trung”.
	- Xây dựng cơ sở dữ liệu đa phương tiện “Con đường di sản miền Trung” phục vụ phát triển du lịch.
- Phát triển hệ thống quảng bá du lịch, hỗ trợ du khách và cơ quan quản lý dựa trên các công nghệ mới.
	1. Cơ sở dữ liệu đa phương tiện “Con đường di sản miền Trung” với các thông tin chi tiết về từng điểm đến, từng hiện vật, đáp ứng các tiêu chí sau đây:
- Thông tin về điểm đến:
+ Có thông tin phục vụ du lịch của tối thiểu 03 địa phương: Huế, Đà Nẵng và Quảng Nam;
+ Có thông tin về các di sản, các điểm du lịch chính trên “Con đường di sản miền Trung”, tối thiểu bao gồm: Đại Nội, Nhã nhạc cung đình, cầu Tràng Tiền, lăng Khải Định, lăng Tự Đức, lăng Minh Mạng, chùa Thiên Mụ; Khu du lịch Bà Nà, Núi Chúa, danh thắng Ngũ Hành Sơn, Bảo tàng Chăm, Bảo tàng Đà Nẵng, Thành Điện Hải, Bán đảo Sơn Trà, Chùa Linh Ứng; Phố cổ Hội An, Thánh địa Mỹ Sơn, đảo Cù lao chàm;
+ Bao gồm thông tin về lịch sử, văn hoá, du lịch, nhà hàng, khách sạn, bảo tàng, hiện vật di sản, thông tin giao thông.
- Thông tin về hiện vật:
+ Có thông tin của tối thiểu 3.000 hiện vật thuộc các điểm du lịch nêu trên;
+ Các trường thông tin đa phương tiện về từng hiện vật bảo đảm cung cấp thông tin cho người sử dụng thông qua thiết bị di động thông minh ứng dụng công nghệ thực tế ảo (VR).
- Dữ liệu có khả năng hiển thị được trên bản đồ số và tương tác với vị trí người dùng.
- Hỗ trợ ít nhất 4 ngôn ngữ: tiếng Việt, tiếng Anh, tiếng Trung và tiếng Nhật.
- Có khả năng tích hợp, liên kết với các cơ sở dữ liệu đa phương tiện về di sản, hiện vật hiện có tại các địa phương, trong đó tối thiểu tại Huế, Đà Nẵng, Quảng Nam.
- Có các chức năng quản trị để phân quyền giám sát, cập nhật cơ sở dữ liệu cho các cá nhân, đơn vịcó liên quan.
2. Hệ thống quảng bá du lịch, hỗ trợ du khách và cơ quan quản lý, có các thành phần, tính năng chính sau:
- Ứng dụng trên thiết bị di động thông minh:
+ Cho phép du khách xây dựng lộ trình du lịch cho cá nhân;
+ Có tính năng tự động thuyết minh về các hiện vật, di sản, điểm du lịch, địa phương dưới dạng chữ, âm thanh, hình ảnh tại địa điểm đặt hiện vật, di sản;
+ Sao lưu thông tin về lộ trình du lịch của khách tuân thủ theo các quy định về bảo mật, bảo đảm quyền riêng tư, làm cơ sở cho việc hỗ trợ phân tích, tạo tính năng thông minh;
+ Sử dụng công nghệ thực tế ảo tăng cường (AR) cung cấp cho người dùng thông tin về điểm đến, hiện vật, di sản;
+ Có khả năng bổ sung tính năng so sánh hình ảnh hiện tại với hình ảnh trong quá khứ của hiện vật;
+ Sử dụng GPS, Google Maps và trí tuệ nhân tạo (AI) hỗ trợ người dùng lựa chọn quán ăn, cửa hàng, nơi vui chơi, v.v. phù hợp theo nhu cầu trong suốt hành trình;
+ Ứng dụng công nghệ Chatbot (người giao tiếp ảo) để hỗ trợ tìm kiếm thông tin nhanh chóng, tự động;
+ Hoạt động được trên nền tảng web, mobile web, có ứng dụng gốc trên nền Android và IOS với các ngôn ngữ: Việt Nam, Anh, Trung Quốc, Nhật Bản;
+ Giao diện người dùng thân thiện, dễ sử dụng, được khách hàng đánh giá trung bình trên 3,5 điểm trên kho ứng dụng (Apple và Play Store).
- Hỗ trợ cơ quan quản lý, tổ chức, doanh nghiệp kinh doanh du lịch trong công tác định hướng phát triển, xây dựng các sản phẩm mới, quảng bá du lịch.
- Đáp ứng tối thiểu 500 truy cập đồng thời ở thời điểm triển khai thử nghiệm, có khả năng mở rộng dựa trên công nghệ điện toán đám mây.
- Thời gian đáp ứng qua mạng, thông qua các loại hình truy cập vô tuyến như Wifi, 3G/4G (trong điều kiện bình thường) không quá 10 giây.
- Ứng dụng quản trị thông tin vận hành trên nền Web, đáp ứng nhu cầu quản trị toàn bộ cơ sở dữ liệu, xây dựng báo cáo phục vụ công tác quản lý nhà nước, hỗ trợ xây dựng định hướng phát triển du lịch.
- Có các chức năng quản trị để cập nhật cơ sở dữ liệu, tạo báo cáo theo yêu cầu quản lý của các đơn vị có liên quan.
- Cho phép người dùng đóng góp, góp ý, bổ sung thông tin dưới sự quản lý, kiểm duyệt của quản trị hệ thống.
3. Tài liệu
- Tài liệu phân tích, thiết kế hệ thống phần mềm quản trị và cơ sở dữ liệu đa phương tiện.
- Tài liệu hướng dẫn sử dụng hệ thống.
- Báo cáo thử nghiệm hệ thống tại ít nhất 01 điểm đến/địa phương gồm Huế, Đà Nẵng, Quảng Nam.
4. Kết quả khác
- 02 bài báo khoa học được công bố trên tạp chí hoặc hội thảo khoa học chuyên ngành có phản biện.
- Đào tạo 02 thạc sỹ, hỗ trợ đào tạo 01 tiến sỹ.
	Tuyển chọn
	

	2
	Nghiên cứu, xây dựng giải pháp phát triển đô thị thông minh cho thành phố Bến Tre và các đô thị tương đồng nhằm thích ứng với biến đổi khí hậu.
	- Đề xuất giải pháp, bao gồm mô hình và lộ trình, phát triển đô thị thông minh cho thành phố Bến Tre và các đô thị tương đồng nhằm mục tiêu thích ứng với biến đổi khí hậu.
- Xây dựng hệ thống tích hợp phục vụ quản lý, điều hành, cung cấp thông tin trong đô thị thông minh; triển khai thử nghiệm tại thành phố Bến Tre.
	1. Hệ thống tích hợp phục vụ quản lý, điều hành, cung cấp thông tin trong đô thị thông minh, bao gồm:
- 01 Cổng thông tin đô thị thông minh, phục vụ các đối tượng người dùng (cơ quan quản lý, người dân) với những chức năng chính sau:
+ Quản lý, giám sát hạ tầng cơ bản của một tuyến phố thông minh có chiều dài tối thiểu 1.000m;
+ Giám sát, cảnh báo người dân, cơ quan quản lý nhà nước về tình trạng xâm nhập mặn và nước biển dâng;
+ Cung cấp các thông số về điều kiện nước cửa sông theo giờ, bao gồm độ mặn, nhiệt độ, áp suất không khí, mực nước với độ chính xác đến cm;
+ Cung cấp các thông số về điều kiện đất theo ngày bao gồm độ ẩm, độ mặn, thành phần;
+ Số điểm giám sát tối thiểu:10 điểm;
+ Hỗ trợ người dân tương tác với cơ quan quản lý thuận tiện, hiệu quả theo các lĩnh vực trên.
- Các trạm giám sát điều kiện môi trường, xâm nhập mặn và nước biển dâng theo giờ.
- 01 hạ tầng cơ bản của một tuyến phố thông minh điển hình với các yêu cầu sau:
+ Có độ dài tối thiểu 1.000m;
+ Bao gồm các hệ thống: chiếu sáng, giám sát an ninh, thông tin du lịch, thông tin môi trường;
+ Hệ thống giám sát có tối thiểu 10 camera, hệ thống chiếu sáng công nghệ mới tiết kiệm được tối thiểu 20% năng lượng tiêu thụ so với hệ thống hiện tại.
2. Tài liệu
- Thuyết minh giải pháp, gồm mô hình và lộ trình, phát triển đô thị thông minh cho thành phố Bến Tre và các đô thị tương đồng nhằm thích ứng với biến đổi khí hậu, phù hợp với các tiêu chuẩn quốc gia (TCVN) đã ban hành.
- Bộ tài liệu thiết kế hệ thống tích hợp phục vụ quản lý, điều hành và cung cấp thông tin trong đô thị thông minh.
- Bộ tài liệu hướng dẫn vận hành, khai thác, sử dụng toàn bộ hệ thống tích hợp đã xây dựng.
- Báo cáo kết quả thử nghiệm và đánh giá hệ thống tích hợp nêu trên tại thành phố Bến Tre.
3. Kết quả khác
- 02 bài báo khoa học được công bố trên tạp chí hoặc hội thảo khoa học chuyên ngành có phản biện.
- Đào tạo 02 thạc sỹ, hỗ trợ đào tạo 01 tiến sỹ.
	Tuyển chọn
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