BỘ KHOA HỌC VÀ CÔNG NGHỆ
CỤC PHÁT TRIỂN THỊ TRƯỜNG VÀ DOANH NGHIỆP KH&CN

THỂ LỆ

CUỘC THI “TÌM KIỀM TÀI NĂNG KHỞI NGHIỆP ĐỔI MỚI SÁNG TẠO” VÙNG DUYÊN HẢI MIỀN TRUNG VÀ TÂY NGUYÊN NĂM 2018 
I. THÔNG TIN CHUNG

1. Đơn bị thực hiện:


- Cơ quan chủ trì: Cục Phát triển thị trường và doanh nghiệp khoa học và công nghệ, Bộ Khoa học và công nghệ;


- Cơ quan phối hợp: 

+ Sở Khoa học và Công nghệ Thừa Thiên Huế 

+ Đại học Huế 
2. Địa điểm dự kiến: Tại thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế

3. Thời gian dự kiến: Ngày 13- 14 tháng 10 năm 2018

4. Mục đích: 

- Kết nối các thành phần của Hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo vùng Duyên hải miền Trung và Tây Nguyên; doanh nghiệp, Hiệp hội, trường đại học, viện nghiên cứu, tổ chức nghề nghiệp, cộng đồng sinh viên, giảng viên…;

- Giới thiệu, kết nối cá nhân, nhóm cá nhân, doanh nghiệp có sản phẩm, dự án khởi nghiệp sáng tạo với các nhà đầu tư, chuyên gia để hoàn thiện sản phẩm/dự án khởi nghiệp;


- Lựa chọn 5 sản phẩm/dự án khởi nghiệp sáng tạo trong vùng tham dự sự kiện TECHFEST VIETNAM năm 2018 dự kiến tổ chức vào tháng 11 năm 2018 tại thành phố Đà Nẵng;

- Quảng bá, giới thiệu về ngày hội khởi nghiệp đổi sáng tạo quốc gia (TECHFEST VIETNAM).

5. Đối tượng, lĩnh vực tham gia
5.1. Đối tượng


Các tổ chức, nhóm cá nhân, các nhân có sản phẩm/dự án khởi nghiệp, có khả năng tăng trưởng dựa trên khai thác tài sản trí tuệ, công nghệ, mô hình kinh doanh mới tại các tỉnh thuộc vùng Duyên hải Miền Trung và Tây Nguyên.
5.2. Lĩnh vực

Đối tượng tham dự có thể đăng ký sản phẩm, dự án khởi nghiệp đổi mới sáng tạo thuộc tất cả các ngành nghề, lĩnh vực sản xuất kinh doanh. Khuyến khích các sản phẩm, dự án khởi nghiệp sáng tạo giải quyết được các vấn đề mà địa phương quan tâm, ưu tiên phát triển.
II. Hình thức dự thi

1. Hồ sơ dự thi và phương thức đăng ký

1.1. Hồ sơ đăng ký tham gia dự thi

- Thuyết minh dự án khởi nghiệp đổi mới sáng tạo (theo mẫu kèm theo);


- Phiếu đăng ký tham gia trưng bày và trình diễn tại sự kiện (theo mẫu kèm theo);
1.2. Hạn nộp hồ sơ: 17 giờ 00 ngày 31/8/2018.
1.3. Thông báo các hồ sơ được chọn tham gia vòng thi chung kết: dự kiến trước ngày 25/9/2018

1.4. Hình thức đăng ký

Gửi trực tiếp Hồ sơ đăng ký dự thi bản cứng gửi qua đường bưu điện hoặc trực tiếp đến Sở Khoa học và Công nghệ các tỉnh, thành phố nơi dự án đăng ký tham gia hoặc Sở Khoa học và Công nghệ Thừa Thiên Huế; số 24 Lê Lợi, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. 
Hồ sơ dự thi được tiếp nhận, xem xét, bảo mật thông tin cho tới ngày công bố kết quả cuộc thi. Ban Tổ chức sẽ không trả lại hồ sơ dự thi. Thời gian được tính theo dấu bưu điện hoặc dấu văn bản đến của Sở Khoa học và Công nghệ. Ngoài ra, gửi kèm file điện tử qua email: nthuan.skhcn@thuathienhue.gov.vn.

Mọi thắc mắc xin vui lòng liên hệ: ông Mai Thế Định, số điện thoại 0946322929 hoặc ông Ngô Thuần, điện thoại: 0916921854/0234.3833859.

Trong thời gian quy định nộp hồ sơ, tổ chức, nhóm cá nhân, cá nhân đăng ký tham dự có quyền rút hồ sơ, bổ sung hồ sơ hoặc thay thế bằng hồ sơ mới (phải có văn bản đề nghị).

2. Các vòng thi
2.1. Vòng loại


Vòng 1: Các dự án khởi nghiệp đổi mới sáng tạo đăng ký tham gia cuộc thi (theo mẫu) sẽ được đánh giá, chấm điểm theo các tiêu chí tại mục II.3; ban tổ chức chọn ra tối đa 40 sản phẩm/dự án. 

Thời gian dự kiến: 08 ngày


Vòng 2: Ban tổ chức đào tạo “Xây dựng và hoàn thiện mô hình kinh doanh", cuối khóa đào tạo sẽ tổ chức thi loại trực tiếp, lựa chọn tối đa 20 sản phẩm/dự án.

Thời gian dự kiến: 04 ngày


Vòng 3: Ban tổ chức đào tạo “Phát triển và hoàn thiện kỹ năng thuyết trình”, cuối khóa đào tạo sẽ tổ chức thi loại trực tiếp, lựa chọn tối đa 15 sản phẩm/dự án tham dự vòng chung kết.

Địa điểm: Tại thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế (địa điểm cụ thể Ban Tổ chức sẽ thông báo sau)

Thời gian: Ban tổ chức sẽ thông báo sau ngày 20/9/2018

Giảng viên: Chuyên gia về khởi nghiệp đổi mới sáng tạo do Văn phòng Đề án Hỗ trợ hệ sinh thái khởi nghiệp đổi mới sáng tạo quốc gia (Văn phòng Đề án 844)

2.2. Vòng chung kết


Các sản phẩm/dự án được lựa chọn sau vòng loại sẽ tham gia tranh tài để lựa chọn 05 sản phẩm/dự án có số điểm cao nhất tham dự TECHFEST VIETNAM năm 2018 dự kiến tổ chức vào tháng 11 năm 2018 tại thành phố Đà Nẵng.

Hình thức: Thuyết trình trong 05 phút về sản phẩm, dự án và 03 phút trả lời câu hỏi từ ban giám khảo.


Thời gian: Chung kết Techfest vùng Duyên hải Miền Trung và Tây Nguyên sẽ được diễn ra vào tháng 11 năm 2018 (01 ngày).
3. Tiêu chí chấm điểm

- Sản phẩm hoặc dịch vụ mới, đã có sản phẩm mẫu;
- Có chiến lược phát triển sản phẩm/dịch vụ hoặc kế hoạch kinh doanh tốt;
- Tiềm tăng thương mại hóa trên thị trường;
- Có thể chứng minh được hiệu quả tài chính;

- Sản phẩm giải quyết vấn đề xã hội. 


III. Các hoạt động hỗ trợ và giải thưởng  
1. Các hoạt động hỗ trợ


- Các sản phẩm, dự án được lựa chọn vào các vòng thi sẽ được hỗ trợ tham gia các khóa đào tạo kỹ năng (Chi tiết tại mục II.2);

- Hỗ trợ gian hàng trưng bày giới thiệu sản phẩm, dự án tại Chung kết Techfest vùng Duyên hải Miền Trung và Tây Nguyên sẽ được diễn ra dự kiến ngày 13-14 tháng 10 năm 2018, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế (địa điểm cụ thể Ban Tổ chức thông báo sau).

2. Giải thưởng


05 sản phẩm, dự án có số điểm cao nhất tại vòng chung kết Techfest vùng Duyên hải Miền Trung và Tây Nguyên năm 2018 sẽ được trao giấy chứng nhận của Ban tổ chức và được hỗ trợ gian hàng trưng bày, giới thiệu sản phẩm, dự án tại sự kiện TECHFEST VIETNAM năm 2018 (dự kiến tổ chức vào tháng 11 năm 2018 tại thành phố Đà Nẵng)
IV. Vai trò, trách nhiệm của các bên có liên quan

1. Vai trò, trách nhiệm của tổ chức, cá nhân, nhóm cá nhân tham gia


- Thực hiện các quy định của Thể lệ tham gia dự thi, không xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ theo quy định và chịu trách nhiệm về tính chính xác của thông tin trong hồ sơ đăng ký dự thi;


- Tham gia đầy đủ các hoạt động xuyên suốt sự kiện Techfest vùng Duyên hải Miền Trung và Tây Nguyên;


- Các chi phí khác ngoài hoạt động hỗ trợ của ban tổ chức được nêu tại Thể lệ này, do các tổ chức, cá nhân, nhóm cá nhân tham gia tự chi trả.
2. Vai trò, trách nhiệm của ban tổ chức

- Phối hợp với các đơn vị liên quan để tiến hành công tác chuẩn bị, tổ chức cuộc thi theo đúng quy định;


- Bảo mật các thông tin, ý tưởng về sản phẩm/dự án tham dự cuộc thi;


- Giám sát, đảm bảo tính công bằng trong việc đánh giá, chấm điểm các hồ sơ dự thi;


- Hỗ trợ, giải đáp mọi thắc mắc của các đội thi tham dự;


- Thực hiện các hoạt động hỗ trợ, trao giải thưởng cho các sản phẩm/dự án được lưa chọn tại mục III.

3. Vai trò, trách nhiệm của các Sở Khoa học và Công nghệ vùng Duyên hải Miền Trung và Tây Nguyên

- Hỗ trợ, giới thiệu và vận động các tổ chức, cá nhân, nhóm cá nhân có sản phẩm/dự án khởi nghiệp sáng tạo trên địa bàn tham dự cuộc thi và các hoạt động bên lề để nâng cao năng lực, kỹ năng về khởi nghiệp cho các sản phẩm, dự án khởi nghiệp sáng tạo trên địa bàn;

- Hỗ trợ, tạo điều kiện để các tổ chức, cá nhân, nhóm cá nhân có sản phẩm/dự án khởi nghiệp sáng tạo trên địa bàn tham dự cuộc thi và trưng bày sản phẩm, dự án khởi nghiệp sáng tạo tại Techfest vùng Duyên hải miền Trung và Tây Nguyên và sự kiện TECHFEST VIETNAM 2018./.
4. Trách nhiệm của tổ chức, nhóm cá nhân, cá nhân tham gia dự  cuộc thi (hay còn gọi là nhóm tác giả, tác giả)

- Thực hiện các quy định của Thể lệ cuộc thi, không xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ theo quy định và chịu trách nhiệm về chính xác của thông tin trong hồ sơ dự thi; sản phẩm dự thi không phải là đối tượng tranh chấp bản quyền tác giả. Các giải pháp dự thi muốn được bảo hộ quyền sở hữu trí tuệ phải tiến hành đăng ký tại cơ quan có thẩm quyền trước khi chấm thi và công bố giải.

- Không sử dụng các ý tưởng, dự án khởi nghiệp đã dự thi đạt giải và được công bố công khai tại các cuộc thi khác có tính chất tương tự để tham gia dự thi. Trong thời gian diễn ra cuộc thi, tác giả dự thi không được sử dụng ý tưởng, dự án tham gia cuộc thi này để tham dự các cuộc thi khác. Cam kết tham gia tất cả các hoạt động xuyên suốt cuộc thi.

- Sản phẩm dự thi chưa được sử dụng, cam kết không sao chép một phần hay toàn bộ hoặc vay mượn ý tưởng của những ý tưởng đã được đưa vào sử dụng của các cá nhân, nhóm cá nhân, doanh nghiệp ở trong và ngoài nước.

- Để rút khỏi cuộc thi, tác giả, nhóm tác giả, doanh nghiệp khởi nghiệp dự thi phải thông báo với Ban Tổ chức cuộc thi bằng văn bản trước thời gian hết thời hạn nộp hồ sơ dự thi.

- Trong trường hợp việc tranh chấp bản quyền tác giả phát sinh sau khi ý tưởng, dự án dự thi đoạt giải, đối tượng dự thi đó phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật./.
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