Thông báo Đăng ký dự tuyển Học bổng về Sở hữu trí tuệ 4 tháng tại Nhật Bản
Nhằm cung cấp kiến thức mới và kinh nghiệm thực tế trong lĩnh vực sở hữu công nghiệp thông qua kinh nghiệm của Nhật Bản, giúp tạo lập nền tảng phát triển công tác đào tạo và hướng dẫn, truyền đạt kiến thức về sở hữu công nghiệp tại Việt Nam, Cơ quan Sáng chế Nhật Bản (JPO) dành cho ứng viên quan tâm và đáp ứng điều kiện theo yêu cầu của JPO Học bổng học kiêm nghiên cứu 4 tháng (giữa tháng 6 đến giữa tháng 10/2019) tại Nhật Bản. Mọi chi phí cho ứng viên trúng tuyển tham gia Học bổng do phía Nhật Bản đài thọ (Chi tiết xem tại Phụ lục III - Chi phí sinh hoạt và nghiên cứu).
Điều kiện: Ứng viên dưới 50 tuổi, tốt nghiệp đại học trở lên, có trình độ tiếng Anh tốt (nộp kèm chứng chỉ), ít nhất 5 năm kinh nghiệm làm việc trong lĩnh vực sở hữu trí tuệ, cam kết sau khóa học sẽ tiếp tục làm việc trong lĩnh vực sở hữu trí tuệ,.. (Chi tiết xem tại Phụ lục II - Điều kiện ứng tuyển Học bổng).
Thủ tục đăng ký: Ứng viên tham gia ứng tuyển Học bổng phải nộp đầy đủ các tài liệu sau trước ngày 12/4/2019 cho Cục Sở hữu trí tuệ:
(1) Đơn đăng ký (Application Form) kèm 01 ảnh 3 x4
(2) Đơn đăng ký đề tài nghiên cứu (Research Theme Form) *
(3) Sơ yếu lý lịch (CV)
(4) Giấy khám sức khỏe theo mẫu (Medical Check Sheet)
(5) Bản sao hộ chiếu
* Ứng viên chọn một trong các đề tài nghiên cứu tại Phụ lục I - Thông tin sơ bộ về Học bổng.
Nơi tiếp nhận hồ sơ đăng ký Học bổng:
Phòng Hợp tác quốc tế, Cục Sở hữu trí tuệ
Phòng 410, Nhà A
ĐT: 024 35588774
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