[bookmark: _GoBack]Thông báo kêu gọi đề xuất đề tài/dự án hợp tác quốc tế về khoa học và công nghệ theo Nghị định thư giữa Việt Nam – Trung Quốc
1. Mục tiêu:
Nhằm triển khai nội dung hợp tác của Khóa họp lần thứ 10 Ủy ban hỗn hợp hợp tác về khoa học và công nghệ giữa Việt Nam và Trung Quốc, Bộ Khoa học và Công nghệ trân trọng thông báo để các nhà khoa học, các tổ chức nghiên cứu và các doanh nghiệp có đăng ký hoạt động khoa học và công nghệ của Việt Nam đề xuất các đề tài/dự án hợp tác khoa học và công nghệ theo Nghị định thư với Trung Quốc.
2. Yêu cầu chung:
          Trong khuôn khổ Chương trình hợp tác này, các đề tài/dự án hợp tác nghiên cứu chung sẽ được hai Bên cùng xem xét tài trợ.
3. Lĩnh vực hợp tác nghiên cứu:
1. Công nghệ sinh học;
2. Vật liệu tiên tiến;
3. Biến đổi khí hậu (phòng chống và giảm thiểu thiên tai).
4. Thời gian thực hiện:  tối đa 36 tháng, bắt đầu từ năm 2020
5. Hồ sơ đề xuất đề tài/dự án:
          - Công văn đề xuất đặt hàng của Bộ, ngành, địa phương do Lãnh đạo Bộ ký gửi Bộ Khoa học và Công nghệ đề xuất đề tài/dự án khoa học và công nghệ theo Nghị định thư với Trung Quốc.
          - Đề cương đề xuất đề tài/dự án khoa học và công nghệ theo Nghị định thư viết bằng tiếng Việt (Theo mẫu tại Phụ lục  kèm theo Thông báo này, tên đề tài/dự án được viết bằng tiếng Việt, tiếng Anh và tiếng Trung), đủ chữ ký và dấu của các bên liên quan.
          - Văn bản trao đổi/thỏa thuận hợp tác giữa cơ quan chủ trì của Việt Nam với đối tác nước ngoài trong việc thực hiện các nội dung hợp tác.
6. Hồ sơ đề xuất đề tài/dự án của phía Trung Quốc
          Chủ nhiệm đề tài/dự án phía Trung Quốc liên hệ và nộp theo hướng dẫn trên trang Web của Bộ Khoa học Công nghệ Trung Quốc. Đề xuất được viết theo mẫu quy định của phía Trung Quốc.
9. Tiếp nhận hồ sơ:
          Thời hạn tiếp nhận hồ sơ: đến 17h00 ngày 30/10/2019
          Hồ sơ gửi về Vụ  Hợp tác quốc tế, Bộ Khoa học và Công nghệ, 113 Trần Duy Hưng, Hà Nội.
8. Quy trình đánh giá và lựa chọn đề tài/dự án
          Tại thời điểm đóng Thông báo này, tất cả các đề tài/dự án nhận được sẽ được kiểm tra về tính hợp lệ và tiến hành đánh giá theo quy trình sau:
          - Quy trình đánh giá đề tài/dự án nghiên cứu chung sẽ được thực hiện theo quy định tại Thông tư 12/2014/TT-BKHCN ngày 30/5/2014 quy định quản lý các  nhiệm vụ khoa học và công nghệ theo Nghị định thư.
          - Các đề xuất đề tài/dự án hợp lệ sẽ được Bộ Khoa học và Công nghệ đưa ra đánh giá tại các hội đồng xác định nhiệm vụ. Nếu đề xuất được đánh giá tốt, Bộ Khoa học và Công nghệ sẽ yêu cầu nộp hồ sơ chi tiết, bao gồm các tài liệu sau:
          Thuyết minh chi tiết nhiệm vụ khoa học và công nghệ theo Nghị định thư;
          Thỏa thuận hợp tác giữa các đơn vị tham gia đề tài/dự án nghiên cứu phía Việt Nam, có đủ chữ ký của tất cả các đối tác tham gia và cơ quan chủ trì;
          Thỏa thuận hợp tác giữa các đối tác Trung Quốc và Việt Nam (bằng tiếng Anh hoặc tiếng Trung kèm theo bản dịch ra tiếng Việt có công chứng). Các yêu cầu tối thiểu cho các Thỏa thuận hợp tác với đối tác Trung Quốc: tên đề tài/dự án; tên của tất cả các đối tác tham gia; mô tả mục tiêu, nội dung nghiên cứu chính, kế hoạch hợp tác, dự kiến nguồn nhân lực thực hiện, phân công nhiệm vụ giữa đối tác Trung Quốc và Việt Nam, kết quả dự kiến và dự trù kinh phí, nguyên tắc cơ bản của việc cùng thương mại hóa kết quả nghiên cứu của hai bên và các tài liệu hành chính khác.
          - Sau khi hai Bộ Khoa học và Công nghệ tiến hành đánh giá độc lập, hai bên sẽ thống nhất danh sách ngắn các đề tài/dự án được lựa chọn để hai bên đồng tài trợ. Danh sách này sẽ được đưa vào nội dung của Chương trình hợp tác và sẽ được hai bên cùng cấp kinh phí từ ngân sách hàng năm của hai  nước.
9. Tiêu chí đánh giá
          - Mỗi đề tài/dự án phải được nộp đồng thời cho các cơ quan có thẩm quyền điều phối Chương trình họp tác về khoa học và công nghệ phía Việt Nam và Trung Quốc. Đề tài/dự án chỉ nộp cho một phía sẽ không được xem xét.
          - Phù hợp với chính sách tài trợ của mỗi quốc gia.
          - Phù hợp với các yêu cầu và mục tiêu của nhiệm vụ Nghị định thư gồm có:
          + Tính cấp thiết của đề tài/dự án hợp tác;
          + Cách tiếp cận, phương pháp nghiên cứu và tính độc đáo của đề tài/dự án;
          + Giá trị gia tăng của hợp tác quốc tế;
          + Năng lực chuyên môn và kinh nghiệm hợp tác quốc tế của chủ nhiệm và đối tác;
          + Tính khả thi của đề tài và khả năng ứng dụng kết quả nghiên cứu.
10. Công bố kết quả:
          Danh mục các đề tài/dự án được lựa chọn sẽ được Vụ  Hợp tác quốc tế, Bộ Khoa học và Công nghệ thông báo cho các chủ nhiệm đề tài/dự án của phía Việt Nam.
11. Cấp kinh phí cho đề tài/dự án được lựa chọn
          Tổng số đề tài/dự án được lựa chọn: 04 đề tài/dự án cho 03 lĩnh vực nêu trên.
          Phía Trung Quốc: tài trợ cho mỗi dự án được lựa chọn khoảng 2 triệu nhân dân tệ, tương đương 7 tỷ đồng Việt Nam.
          Phía Việt Nam: sau khi nhận được thông báo, chủ nhiệm đề tài/dự án được lựa chọn trong Chương trình  hợp tác hoàn thiện hồ sơ và gửi về  Vụ Hợp tác quốc tế, Bộ Khoa học và Công nghệ để thẩm định kinh phí theo quy định tại Thông tư 12/2014/TT-BKHCN ngày 30/5/2014 quy định quản lý các nhiệm vụ khoa học và công nghệ theo Nghị định thư.
10. Cơ quan quản lý đề tài/dự án hợp tác quốc tế
          - Phía Việt Nam: Bộ Khoa học và Công nghệ Việt Nam
          - Phía Trung Quốc: Bộ Khoa học Công nghệ Trung Quốc
Liên hệ:
Chị Ninh Thị Huy Hoàng
Phòng châu Á- châu Phi, Vụ Hợp tác quốc tế
Bộ Khoa học và Công nghệ, 113 Trần Duy Hưng, Hà Nội
Điện thoại: +84-24- 39448901

